

Гольф

Гольф — спортивная игра, в которой отдельные участники или команды соревнуются, загоняя маленький мячик в специальные лунки ударами клюшек, пытаясь пройти отведённую дистанцию за минимальное число ударов.

История создания гольфа

- Считается, что игра в гольф зародилась в Шотландии и была изобретена пастухами, которые с помощью посохов загоняли камни в кроличьи норы. Предположительно игра существовала уже в XIV веке, а в XV веке в Шотландии вышло несколько законов, запрещавших играть в «гоуф».
- В XVII веке клюшками в мяч играли уже в Нидерландах. Игра в её современном виде оформилась в XIX веке в Шотландии.
- В то время как современный гольф зародился в Шотландии в 15 веке, древнейшие формы игры остаются неясными и являются предметом споров. Некоторые историки считают, что предком гольфа является китайская игра «чуйван», распространённая в период 9-14 веков.





Правила игры в гольф

- Перед началом игры:
 - 1)Прочитать местные правила игры.
 - 2)Поставить на мяч идентификационную отметку. Это нужно для того, чтобы идентифицировать свой мяч среди остальных..
 - 3)Проверить количество клюшек, разрешено иметь не более 14 штук.
 - 4) Игра в гольф начинается со стартовой зоны или как её ещё называют зоны «ти». Она так названа из-за Т-образной подставки, на которую устанавливается мяч. В идеале, игрок первым же ударом должен направить мяч в основную зону, потом за несколько ударов преодолеть её и отправить мяч на площадку с идеальной травой («грин»). Для того, чтобы закатить мяч в лунку с грина необходимо воспользоваться специальной клюшкой паттером.
- Также в гольфе есть правила этикета:
- Воздержитесь от игры, пока идущая впереди группа не удалилась на безопасное расстояние.
- Никогда не задерживайте игру. Освободите "паттинг-грин" сразу же после того, как все игроки вашей группы прошли лунку.
- Пропускайте вперед группы, играющие быстрее вас.
- Восстанавливайте дерн.
- Разравнивайте следы в бункерах.
- Не становитесь на линию паттинга другого партнера Не вносите клюшки на паттинг-грин.
- Флаг вставляйте на место аккуратно.

Клюшки для гольфа

- Игрок может взять с собой не более 14 клюшек. Клюшки делятся на 2 типа :
- «Wood» (вуды) клюшки, предназначенные для выполнения ударов на максимальные расстояния, как правило, такими являются первые удары. Они называются «wood» («дерево») из-за деревянной головки, хотя современные вуды делают из металлических сплавов на основе титана.(1 картинка)
- «Ігоп» (айроны) клюшки, предназначенные для выполнения ударов на различные расстояния, в зависимости от положения мяча. Клюшки носят такое название, потому что их головка

изготовлена из металла. (2 картинка)





Соревнования и турниры

- К числу важнейших мужских профессиональных турниров относятся четыре турнира серии «мейджор»: Мастерс ((The Masters Tournament)), Открытый чемпионат США (US Open), Открытый чемпионат Британии (The Open Championship) и чемпионат профессиональной ассоциации гольфистов (PGA Championship).
- 9 октября 2009 года на 121 сессии МОК в Копенгагене 63 голосами против 27 было решено включить гольф в программу Олимпийских игр 2016 в Рио-де-Жанейро. Олимпийскими чемпионами по гольфу 2016 года стали британец Джастин Роуз и кореянка Пак Ин Би.